

无证卖烟被查 打伤执法人员

一男子妨害公务被判拘役

本报11月29日讯(通讯员 梁佳 丛培玮 记者 赵壁) 胶州男子张某在青岛四方区开了一家小店,因无证销售烟草被执法人员查处,张某情绪激动,拿起砖头、菜刀阻碍执法,将执法人员打伤。近日,该男子因犯妨害公务罪被判拘役。

张某原本在胶州老家开了一家小店,卖些烟酒类日用百货,并办理了烟草销售许可证。两年

前,张某和妻子来到青岛四方区,将胶州的小商店原样开到了四方区,因为店里挂的是胶州市的香烟销售许可证,不能在青岛市区销售香烟,执法人员之前检查时发现了这种情况,要求张某及时进行整改。

2010年6月2日上午,青岛市烟草局工作人员王某等三人例行检查时,再次发现张某无证经营非法销售香烟,对张某违法销售的香烟

做出没收处罚。眼瞅着工作人员要将几十条香烟拿回烟草局处理,张某怕烟要不回来,抢过烟就往外跑。执法人员阻拦时,张某的妻子和店里的伙计过来帮助张某,混乱拉扯中张某从地上捡起一块砖头朝执法人员王某后脑勺打去,王某顿时血流如注。

张某随后又从店里拿出菜刀,朝王某等人手上虚砍,吓唬他们放手。当张某的妻子接过菜刀想割破

袋子倒出香烟时,菜刀划破王某的手指。袋子被割破后,里面的香烟洒落一地,张某等人开始抢烟,场面混乱不堪。经鉴定,执法人员王某被打成轻微伤。事后躲回胶州老家的张某被办案民警抓回。

张某无证销售香烟,不仅不配合烟草局工作人员查处工作,反而和店内伙计阻碍执法,把工作人员头部打破,被四方区检察院提起公诉。近日,法院判张某犯

妨害公务罪,判处拘役六个月,缓刑一年。

检察官提醒,销售香烟应当到工商管理部门登记办理经营许可证进行有证经营、合法经营。以暴力、威胁等方法阻碍国家机关工作人员依法执行公务是触犯刑法的犯罪行为,要处以三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金,经营者一定要遵纪守法,不要因为一时贪小便宜而得不偿失。



公交飘起红飘带

29日,为弘扬“红飘带”精神,公交二分公司在106路、102路公交车上系上了红飘带。据了解,公交集团其他公司所属的110路、102路、226路、隧道2路等线路及交运集团部分车辆也挂上了红飘带,并从服务、礼仪等方面对司乘人员进行培训。

通讯员 于康海
记者 蓝娜娜 摄影报道



贩卖花木上演“空手套白狼”

不给钱就想拉走百株樱花树

本报11月29日讯(通讯员 丁文泉 徐玉森 张坤洋 记者 李晓闻) 28日,胶南市海青镇的7名树农碰上了一个想要“空手套白狼”的花木贩子,这名花木贩子把100棵樱花树装上了车,才说没带现钱。29日上午,在民警帮助下,这7名树农将14000多元树款成功讨回。

28日下午,来自潍坊诸城的花木贩子刘某驾车来到胶南市海青镇后河西村,打算以14000元的价格买下该村李

某、丁某等7名树农的100棵樱花树。而树农按照刘某的要求挖出了樱花树并帮其装上车后,之前再三承诺当面付清树款的刘某却声称没带钱,要“过几天把钱送来”。树农看着自己辛苦培育五六年才长大的樱花树已经被挖了出来,却拿不到树款,顿时火冒三丈,纷纷拦住刘某的车不让他离开。

这时,一位路过的树农说,他曾在今年5月将6000多元的树苗卖给了刘某,刘某当

时也称没带现钱,只留下了个借条,却一直不见还款。7名树农一听,立即叫来该村十几名村民,将刘某的车团团围住,一直僵持到晚上9点多。

当晚10点多,有村民开始向民警求助。胶南市公安局海青派出所的民警赶到现场后,见刘某当晚实在拿不出现金,于是将刘某的车暂时留在村委大院内,让刘某到派出所暂住,等刘某筹到树款后再通知村民前来取钱。刘某表示同意,树农和其他村民这才陆续

散去。

然而刘某来到海青派出所之后,突然又改了口,说他只能给树农打欠条,树款以后再说。民警先教育刘某做生意要讲诚信,不能一心想发不义之财。接着,派出所领导让民警给刘某买来了饭菜,泡上了热茶,一边与刘某聊天一边对其开展教育,刘某终于答应第二天一早回家筹齐树款。29日上午,刘某带着14000元树款来到了海青派出所,当场交付给7名树农,并对树农再三道歉。

快递司机酒驾 砸了自个儿饭碗

本报11月29日讯(通讯员 刘波 记者 赵壁) 一快递公司的厢货司机中午喝酒解乏后,抱着侥幸心理酒驾上路,遇到民警后做贼心虚忽然停车,引起了民警的注意,被逮了个正着。29日,记者了解到,该司机将面临罚款1000元、记满12分、驾照暂扣6个月的处罚。

28日下午3点,李沧交警大队民警在重庆中路和金水路路口,进行“三超一疲劳”集中整治时,一辆厢式货车由北向南驶来,在距离路口30米远的地方,突然停下。民警感觉情况可疑,立即上前示意该车靠边停车接受检查。该车驾驶员梁某接受民警询问时,有意识地左躲右闪,不正面与民警交流。警惕性较高的民警闻到梁某身上有一股酒味,在民警再三询问下,梁某终于说出了实情。

原来,梁某从济南到青岛运送快递,由于27日青岛大雾,快递没有及时送达,28日,为了抓紧时间赶路,梁某长时间驾车,中途没有休息,感觉较累,中午就喝点酒解解乏,酒足饭饱之后,梁某觉得中午交警查酒驾的几率不大,抱着侥幸心理上路,但是他见到民警后做贼心虚忽然停车,这一怪异举动引起了民警的注意,被查了个正着。

经过酒精呼吸测试,梁某血液中的酒精含量为38.1mg/100ml,属酒后驾驶,梁某对酒后驾驶机动车的违法行为供认不讳。民警根据有关法律规定,将其驾驶证依法扣留,等待梁某的将是严厉处罚。

29日,记者从李沧交警大队了解到,梁某将面临罚款1000元、记满12分、驾照暂扣6个月的处罚。目前,梁某还没有到交警部门接受处理,在重新拿回驾照前,至少半年内他将无法从事目前的司机工作。

移动行业门户崛起

“中字号”无线网址助企业垄断商机

移动互联网无疑是当前最热门的话题,这一迅速发展的新兴市场被社会广泛视为互联网之后又一个创造奇迹的地方。许多具前瞻性的移动行业门户已经开始借助营销工具布局移动互联网,如中国蔬菜市场网注册了“中国蔬菜市场网”无线网址,北京比格文化传播有限公司注册了“中国网球网”无线网址等,目前这股注册潮已经涵盖农产品、原材料、机械制造、服装等诸多类行业门户网站。这一现象或许将对缺乏移动营销经验,尚不知如何进

军移动互联网的诸多企业有所启发。

移动门户网站可为手机网民提供更详细、更专业的行业信息与电子商务交流的入口,因此也被越来越多的手机网民所关注,而这类网站同样面临着推广的问题。对此,可为企业提供全程移动商务应用解决方案的无线网址即成为选择之一,而“中字号”无线网址以其权威性、独占性,更成为企业频频选择的“热词”。

据了解,无线网址可以为企业从建站到推广的全套

营销解决方案,而移动行业门户注册“中字号”无线网址,即可垄断细分市场最高端的资源,取得比竞争者先发的优势。此外,无线网址还是基于国家标准的移动互联网地址资源,采用了先进的移动互联网关键词寻址技术,包含多项国家专利,并成为国家的行业标准。无线网址资源具有全球唯一性,同一个关键词只能注册成一个无线网址,并遵循“先到先得”的国际惯例,因此也被称为移动互联网上的“网络标识”。

无线网址已成为移动行业

门户进行推广的一个重要方式,而“中字号”无线网址关键词由于最容易被手机网民搜索,也成为行业网站推广注册青睐的“热词”。据一口气注册了“中国钢结构网”、“中国模板网”、“中国脚手架网”三个无线网址的北京中辰创意信息咨询有限公司相关负责人表示:“这些‘中字号’热词本身具备极大的权威性与独特性,它可以更迅速地为我们拦截商机,帮助我们企业大幅提升手机网站访问量,吸引大量潜在用户,抢占移动互联网的至高点。”